



ZURICH

# ZURICH



Cerrado  
Closed  
Fermé



Posición TV con pies sobreelevados  
Position TV with raised feet  
Position TV avec les pieds surélevés



Zero Gravity

Esta posición, donde los pies se elevan al nivel del corazón, favorece la circulación de la sangre y reduce la presión de la columna vertebral. El peso del cuerpo se distribuye uniformemente reduciendo los puntos de presión, lo que te permite entrar a un estado de relajación más profunda.

This position, in which the feet are raised at the heart level, favours the blood circulation and reduces the pressure of the vertebral column. The body weight is uniformly distributed reducing the pressure points, which allows you to enter into a state of deeper relaxation.

Cette position, où les pieds s'élevèrent au niveau du cœur, favorise la circulation du sang et réduit la pression de la colonne vertébrale. Le poids du corps est uniformément distribué en réduisant les points de pression, ce qui vous permet d'entrer dans un état de relaxation plus profonde.



Cerrado  
Closed  
Fermé



10 cm elevación vertical  
10 cm of vertical lift  
10 cm de levage vertical



Elevación posición intermedia  
Intermediate lift position  
Levage en position intermédiaire



Máxima posición de elevación  
Maximum lift position  
Maximum position de levage



Cabezal multi-posición integrado en la estructura  
Integrated multi-position headrest into the structure  
Appui-tête multi-positions intégré dans la structure



Doble motor. Reclinación de respaldo independiente  
Double motor. Independent reclining back  
Double moteur. Inclination du dossier indépendante



Carga máxima soportada de 160 Kg.  
Maximum load 160 kg  
Charge maximale supportée de 160 kg



Suspensión del asiento muelle Nosag 4 mm  
Spring seat suspension Nosag 4mm  
Suspension du ressort de l'assise Nosag 4 mm



Asiento continuo  
Continuous seat  
Reposejambes par continuité de l'assise



Ruedas traseras para mover el sillón (disponible en la versión 2 motores elevación)

Rear wheels to move the armchair (available in the version lift 2 motors)

Roues arrière pour déplacer le fauteuil (disponible dans la version releveur deux moteurs)



Almohadas de asiento, respaldo y apoyabrazos desfundables (cremalleras ocultas).

Removable seat, back and armrests cushions (hidden zippers)

Coussins amovibles dans l'assise, le dossier et les accoudoirs (fermetures cachées)



# ZURICH

- MOZART 10 mostaza
- MOZART 04 light grey



## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable "Zero Gravity"
- Peso máximo soportado 160 Kg.
- Cabezal regulable en inclinación.
- Asiento continuo.
- Almohadas de asiento, respaldo y apoyabrazos desenfundables.
- Suspensión de asiento en muelle "Nosag", de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Mando con cable e imán.
- Patas en aluminio macizo.

## VERSIONES

- Eléctrico 2 motores.
- Elevación 2 motores.

## OPCIONES

- Batería Li-ion (en vez del transformador).
- 4 ruedas (2 con freno).

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

- "Zero Gravity" recliner system
- Maximum weight 160 kg
- Adjustable angle headrest.
- Continuous seat.
- Removable seat, backrest and armrests cushion cover.
- Seat suspension by "Nosag" spring, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm.
- Pine wood and MDF structure.
- Beech wood seat frame.
- Reinforced tabbed seam.
- Wired control.
- Solid aluminum feet.

## RANGE

- Electric, 2 motors.
- Lift, 2 motors.

## OPTIONS

- Battery Li-ion (instead of the power supply adapter).
- 4 Casters (2 with brakes)

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- "Zero Gravity"
- Poids maximum 160 kg
- Incliner appui-tête réglable.
- Repose-jambes par continuité de l'assise.
- Housses de coussins du dossier, l'assise et les accoudoirs amovible, avec fermeture.
- Suspension de assise avec des ressorts «Nosag» de haute résistance.
- Suspension de dossier avec des sangles élastique 80 mm.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Structure d'assise en hêtre.
- Couture par languette renforcés.
- Télécommande filaire.
- Pieds en aluminium solides.

## VERSIONS

- Relax électrique 2 moteurs.
- Relax + Releveur 2 moteurs.

## OPTIONS

- Batterie Li-ion (à la place de l'adaptateur).
- 4 Roues (2 avec frein)